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1) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x3 + 3x2 − 72x− 1 ÎÁ [−5 ; 5].
2) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y =

√
x3 − 2x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 2.

3) ðÒÏ ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ x É y ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ x+ y = 3. ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÅÎÑÅÔÓÑ xy2?
4) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ y = x+ 1

x−1 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.
5) ÷ ËÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ h(x) = 4x− sin 2x+ 4

√
2 cosx ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ?

6) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) =
√

2x2 − x+ 2 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.
7) îÁÄ ÃÅÎÔÒÏÍ ËÒÕÇÌÏÇÏ ÓÔÏÌÁ ÒÁÄÉÕÓÁ R ÒÁÚÍÅÝÅÎÁ ÌÁÍÐÏÞËÁ. îÁ ËÁËÏÊ ×ÙÓÏÔÅ Å£ ÓÌÅÄÕÅÔ ÐÏÄ×ÅÓÉÔØ, ÞÔÏÂÙ

ÏÓ×ÅÝ£ÎÎÏÓÔØ ËÒÁÑ ÓÔÏÌÁ (ÜÔÏ ×ÁÖÎÏ, ÐÏÓËÏÌØËÕ ÉÍÅÎÎÏ ÔÁÍ ÓÉÄÑÔ ÌÀÄÉ É ÎÁÈÏÄÑÔÓÑ ÐÒÉÂÏÒÙ) ÂÙÌÁ ÂÙ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ?
ïÓ×ÅÝ£ÎÎÏÓÔØ ÕÞÁÓÔËÁ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ÏÂÒÁÔÎÏ ÐÒÏÐÏÒÃÉÏÎÁÌØÎÁ Ë×ÁÄÒÁÔÕ ÒÁÄÉÕÓÁ ÄÏ ÎÅ£ É ÐÒÑÍÏ ÐÒÏÐÏÒÃÉÏÎÁÌØÎÏ ÓÉ-
ÎÕÓÕ ÕÇÌÁ ÎÁËÌÏÎÁ ÌÕÞÅÊ; ÍÏÖÎÏ ÐÏÌÁÇÁÔØ, ÞÔÏ ÏÎÁ ÒÁ×ÎÁ k sin'

r2 , ÇÄÅ k | ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔ ÐÒÏÐÏÒÃÉÏÎÁÌØÎÏÓÔÉ, ÚÁ×ÉÓÑÝÉÊ
ÏÔ ÓÉÌÙ ÉÓÔÏÞÎÉËÁ Ó×ÅÔÁ.


